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TRD: 100-02 
ACTA No. 125 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del once (11) de octubre de 
dos mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca para realizar 
junta ordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las 
desernpeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) ACOSTA RAM IREZ ALBEIRO 
2) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
3) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
4) CASTILLO PABON HORACIO 
5) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
6) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
7) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
8) HENAO GARCIA WILLIAM 
9) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
10) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
11) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
12) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
13) PARRA ZULUAGA DIEGO 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 124 deI 10 de octubre de 2023 
5.- Citación ingeniero Jorge Hernán Solano Delgado Secretario de Infraestructura con el tema 

mantenimiento y reparación fachada CAMY. 
6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
7.- Proposiciones 
8.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración e! orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 124 del 10 de octubre de 2023. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Citación ingeniero Jorge Hernán Solano Delgado Secretario de Infraestructura con el tema 

mantenimiento y reparación fachada CAMY. 
La secretaria da lectura al documento enviado por el ingeniero Jorge Hernán Solano, 
donde informa del permiso remunerado para los días 11, 12 y 13 por tramites urgentes de 
carácter personal. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
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Comunicación No. 01 de Iván Alberto Valderrama Secretario general municipio de Yumbo 
asunto: remisión proyectos de acuerdo: 
"POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO MUNICIPAL No. 009 DEL 4 DE 
MAYO DE 2023". El presidente designa como ponente a la concejal Daisy Mancilla y es 
enviado a la comisión primera. 
"POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN ESTIMULOS Y DESCUENTOS 
TRIBUTARIOS POR PRONTO PAGO EN EL IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO DEL 
MUNICIPIO DE YUMBO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2024". El presidente designa como 
ponente al concejal William Jaramillo y es enviado a la comisión primera. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente solicita transmitir un video del señor presidente Gustavo Petro y dice: ustedes 
saben que el señor presidente de la república a través de su Ministro de Defensa Iván 
Velásquez acaba de firmar un decreto que yo diría arrodillando a la fuerza pública, a las 
fuerzas armadas ante los niños beligerantes de las FARC y de los grupos alzados en 
armas en nuestra república, que es el decreto 1640 del Ministerio de Defensa Nacional de 
2023 octubre 9, y  dice así: por medio del cual se ordena la suspensión de las operaciones 
militares ofensivas y las operaciones especiales de policía en contra de los integrantes del 
estado mayor central de la FARC EP y se dictan otra disposiciones, miren lo que dice aquí 
estado mayor central de la FARC que era lo que yo decía qué día y este decreto lo firma el 
señor Iván Velázquez Gómez y dice publíquese, comuníquese y cúmplase, que es un texto 
más extensivo pero no vale la pena leer el resto, porqué lo leo porque es que yo tenía 
entendido que ya no había estado mayor de la FARC y lo que estamos viendo es que a 
través de estos comunicados del Ministerio de Defensa el gobierno del señor Petro volvió a 
restaurar a recuperar a las FARC, por eso le voy a leer esto, "Uribe extraditó a Mancuso, 
Petro lo premió, Uribe arrinconó a las FARC, Petro la resucitó, Uribe persiguió al ELN, 
Petro les permitió matar secuestrar y extorsionar, Uribe rescató a Colombia de la guerrilla, 
Petro rescató a la guerrilla", es una triste realidad pero es lo que estamos viviendo en 
nuestro país con el actual presidente de la república de Colombia que donde quiera que va 
en el territorio nacional lo está chiflando le están preguntando dónde están las promesas 
que él dijo que eran para eJ cambio de la gente, ahí lo acaban de chiflar por allá en 
Tumaco, donde quiera que va el señor no tiene ningún apoyo del pueblo colombiano al que 
prometió sacar entre comillas de la miseria, pero lo más triste es una cosa, allá en Israel 
una colombiana de nombre Ivonne fue asesinada por estos señores del Hamás grupo 
terrorista, que es que ni siquiera es el sentir de los palestinos, porque es que allá el pueblo 
palestino está sumido en el dominio de los grupos terroristas que ya el gobierno de Irán dijo 
y reconoció que los está apoyando, es un pueblo victim izado por unos grupos que dicen 
defenderlos a ellos y yo he visto declaraciones de Palestinos de alto nivel que dicen que 
ellos son tan victimas como los de Israel, lo mismo que pasa aquí en Colombia, que estos 
grupos dicen representar al pueblo, a cuál pueblo van a representar, esos campesinos a la 
gente que asesinan a la gente que masacran solamente lo hacen por haber protagonismo 
pero jamás los grupos subversivos en Colombia le han traído un beneficio al pueblo 
colombiano, lo único que he visto es llenar los campos y el territorio nacional y lo han 
regado no con agua para cultivar sino con sangre para martirizar a todos los colombianos, 
y este gobierno de estos bandidos señor Petro está arrodillado y dando declaraciones a 
nivel internacional prácticamente de cierta manera dándole la razón a los que acaban de 
masacrar niños, ciudadanos, que lo único que estaban era divirtiéndose, jóvenes, inclusive 
al parecer hay una información que encontraron unos niños decapitados, qué culpa tiene 
un niño para que estos terroristas los decapiten, claro que aquí en Colombia también 
hemos visto las masacres que cometió la FARC que han cometido toda esta gente, 
acuérdese lo que dijo Martín sombra el carcelero de las FARC, qué dijo el señor, nosotros 
hacíamos masacres a nombre de los paramilitares y el ejército para que le echaran la culpa 
a ellos, y habla de Mapiripán por lo cual hay un general preso de manera injustificada, de 
modo que dónde está el cambio, el cambio lo tenemos que hacer nosotros el 29 de octubre 
recuperando la democracia a través de las gobernaciones y las alcaIdías de todo el país, 
porque de lo contrario este personaje que nos hace quedar en ridículo cada vez que sale y 
abre esa bocotá a nivel internacional prácticamente está llevando al país a que haya un 
conflicto civil o una guerra civil porque él se está encargando de polarizar cada día más el 
país, a mí me dicen que por qué yo hablo así, es que tengo que decir la verdad, es que nos 
tenemos que quedar callados?, que uno corre peligro, uno corre peligro desde que nació, y 
yo no me puedo quedar con lo que pienso y las atrocidades que ha hecho la izquierda en 
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alguien le culpa no es del imbécil que está gobernando sino de 

de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
s 08:40 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 

do para el día 12 de octubre del 2023, a partir de las 08:00 

MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ 
Secretaria General 

Colombia Pero como dijo 
los burros que lo eligieron 

8.- Himno oficial del MunLcjpi 
Municipio de Yuipbo sie 
la sesión, no 
horas. 
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